

永康日报

2019年1月
戊戌年十二月廿五
星期三 今日16版
第9188期

30



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

发扬拥军爱民传统 共叙军民鱼水情深 市领导走访慰问驻永部队官兵

首席记者 陈晓苏 张赤奎

本报讯 29日,市委书记金政、市长朱志杰分别带队走访慰问驻永部队官兵、军队离退休干部和消防救援大队指战员,并为现役军人和退役军人家庭代表悬挂光荣牌。

当天上午,市领导金政、胡积合、李浩锋、胡明星一行先后慰问了军休所、武警中队的军队离退休干部、部队官兵以及市消防救援大队全体指战员。每到一处,领导们都详细了解他们的工作、生活情况,向大家致以节日祝福和亲切问候,并对过去一年来大家为永康经济社会发展给予的关心和作出的贡献表示敬意和谢意。



金政说,军休所的老同志们为永康发展打下坚实基础,而驻永部队在加强自身建设、完成战备执勤等任务的同时,主动作为,积极参与我市改革发展稳定各项工作,为促进永康经济发展、社会和谐稳定作出了积极贡献,特别是在抢险救灾、维稳处突等方面,广大官兵和消防指战员始终站在第一线,走在最前列,处处都可以看到人民子弟兵的身影。

有什么要求平常都可以说。金政说,永康经济社会发展所取得的成绩,有一份他们的功劳,全市人民看在眼里、记在心里,人民不会忘记老同志和人民子弟兵,我市也会全力支持部队建设。希望老同志们继续关心支持永康发展,保重身体,安享晚年,也希望部队官兵和消防指战员继续把永康当作自己的家乡,积极承担责任,主动参与地方建设,为实现全面奔小康、永康新

腾飞凝聚更多力量。在市民徐新华家中,听到老人说自家三代出了六名军人时,金政连声称赞了不起。随后,他与同行人员一起把光荣之家的牌匾挂在老人家门口的墙上。他表示,我市将一如既往全面落实拥军优抚的各项政策,维护军人军属合法权益,还要进一步营造关注爱国拥军、崇军尚武的浓厚氛围,让军人成为全社会尊崇的职业,弘扬和激励退伍军人永葆军人本色、永葆优秀品质。

当天上午,市领导朱志杰、喻文明、叶成超、胡增强一行先后来到武警机动二中队、市人武部,向广大官兵致以节日的问候和良好的祝愿。去年,武警机动二中队荣膺武警部队基层建设标兵中队,市人武部被评为省军区先进团单位。朱志杰一行对驻永部队过去一年取得的成绩表示祝贺,对他们为我市经济社会发展作出的贡献表

示感谢,并详细了解部队建设情况。

每逢佳节倍思亲,我们就是你们的家人亲人。朱志杰说,过去一年,驻永部队官兵积极参与支持地方建设,为全市经济社会发展、社会和谐稳定作出了积极贡献。他表示,市委、市政府将继续巩固深化双拥共建,为驻永部队履行使命创造更加有利的条件,并希望广大官兵继续发扬为人民服务的精神,尤其在面对急难险重任务时要展现人民子弟兵的风采,为全市改革发展稳定大局和广大人民群众安居乐业保驾护航。

92岁的李金朝老人参加过抗日战争、抗美援朝战争,大儿子也是退役军人。尽管年事已高,但老人面色红润、精神矍铄。而他胸前挂满的荣誉勋章,令所有人员为之动容。朱志杰搀着老人的手嘘寒问暖,祝老人健康长寿、幸福安康,并亲手为老人悬挂光荣之家牌匾。

金政在走访金华市级金融机构时指出 在互利共赢中共同推动实现高质量发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 28日,市委书记金政带领有关部门负责人专程赶赴金华走访多家银行业金融机构,诚挚感谢他们过去一年对永康经济社会发展尤其是对永康实体经济和民营企业的大力支持,对维护金融稳定作出的努力,同时就进一步深化政银企合作,拓展合作领域,提升合作层次,在互利共赢中共同推动实现高质量发展进行深入交流。市领导朱志杰、吕群勇、李浩锋参加走访。

一天时间里,金政一行先后走访了人行金华中心支行、金华银保监分局、金华银行、浙商银行金华分行、中行金华分行、建行金华分行、农行金华分行和工行金华分行等单位。每到一处,金政都向各单位给予永康的大力支持表

示感谢,并与各机构负责人座谈交流,详细介绍我市经济社会发展和金融运行情况。金政说,永康经济社会各项事业取得的所有成绩和良好发展态势离不开金华金融机构的支持,希望大家能一如既往地关心支持永康发展,继续加大对永康的支持力度,进一步关心帮助永康实体经济和民营企业发展,全力助推永康保持经济持续健康发展和社会大局稳定,高质量打造中国乃至世界先进制造业基地。

金政指出,今年是中华人民共和国成立70周年,也是实现全面奔小康、永康新腾飞的关键一年,永康工业经济深度转型升级和城市建设的大手笔推进,尤其需要金融机构的鼎力支持。一直以来,永康与各金融机构之间保持着广泛、持久、健康的合作,永

康深厚的产业基础和强劲的发展态势,也为双方深化合作打下了坚实基础,为更多金融机构参与永康发展提供了广阔的舞台和空间。真诚邀请各金融机构负责人多到永康指导工作,也希望各金融机构围绕永康发展所需,继续发挥各自优势,持续创新金融产品和服务模式,准确把握永康发展的战略重点,充分调动各方积极性,快速精准服务优质企业、重大项目和重点平台,进一步深化合作、优化服务、强化支持,在互利共赢中共同推动实现高质量发展。他表示,永康也将进一步优化政府服务,更好地支持金融机构在永康开展业务,持续巩固并不断优化金融生态环境,形成经济金融良性互动、政银企三方合力共进的良好局面。

地方金融植根地方、服务地方,既

担负着促进地方经济发展的重要责任,同时也与地方经济高质量发展休戚与共、唇齿相依,既是利益共同体,更是命运共同体。永康发展的春天近在眼前。永康是金华民营经济发展的缩影,也必将是中国制造2025的缩影。防范化解两链风险,无论是帮扶企业还是打击恶意逃废债,永康党委政府决心大、出手快、措施实、效果明显,经得起检验。在座谈中,不少银行负责人表示永康取得现有成绩实属不易,他们为此倍感振奋,也对永康党委政府的态度和做法表示赞赏,对永康企业家队伍的激情和干劲表示敬意。同时,他们无一例外地表示对永康实现更好发展抱有强烈信心,十分看好永康并且希望更好、更深入参与永康经济社会发展的决心和意愿。



步阳千万公益基金 发放年终助困款

29日,2019年步阳千万公益基金年终助困发放仪式在总部中心金贸大厦举行,来自各镇街区的困难家庭领到了新春红包。据了解,今年是该基金运行以来的第15个年头。截至目前,基金已经为全市3000户困难家庭的春节增添了欢笑,帮助600名贫困学子圆了大学梦。 记者 颜元滔 林群心 摄

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)
永康市行政服务中心